
ESTRUCTURA : GRUPO CAJA FILTRO DE AIRE	
 

GRUPO CAJA FILTRO DE AIRE 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 
Ref. Título Código

1 ELEMENTO FILTRANTE 10-17131

2 MALLA FILTRO DE AIRE 10-17161

3 JUNTA FILTRO DE AIRE 10-17114

4 JUNTA COBERTOR FILTRO DE AIRE 10-17184

5 TAPA INFERIOR CAJA FILTRO DE AIRE 10-17151

6 TAPA SUPERIOR CAJA FILTRO DE AIRE 10-17111

7 PLUG DRENAJE DE AGUA 10-17284

8 TAPA ESCAPE DE AIRE DERECHA 10-17610

9 TAPA ESCAPE DE AIRE IZQUIERDA 10-17620

10 TUBO CAJA FILTRO DE AIRE 10-17121

11 ABRAZADERA FILTRO 10-17140

12 TORNILLO M6 X 12 10-GB-5787-86

13 TORNILLO M4 X 30 10-GB/T818-1

14 TORNILLO M4.2 X 13 10-GB/T845-2

15 TORNILLO M4.8 X 16 10-GB/T845-3

16 ARANDELA ø 6 10-GB/97.1-85

17 CONJUNTO FILTRO DE AIRE 10-900-6

 

 

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/caja filtro de aire.png


ESTRUCTURA : GRUPO CAJA FILTRO DE AIRE	
 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

